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Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ
Έχοντας υπόψη: 
1. Τις διατάξεις:
α) των ν.1481/1984, 2685/1999, 2800/2000, 3205/2003, 4270/2014, 4336/2015, 4354/2015, 4412/2016 και 5165/2024, ως τροποποιήθηκαν 
-συμπληρώθηκαν και ισχύουν σήμερα, σε συντρέχουσα περίπτωση
β) των π.δ. 394/1996, 184/2009, 178/2014, 80/2016, 86/2018, 62/2019, ως τροποποιήθηκαν - συμπληρώθηκαν και ισχύουν σήμερα, σε
συντρέχουσα περίπτωση.
γ) της υπ’ αριθ. 2/6509/ΔΠΓΚ από 05/02/2020 απόφασης Υφυπουργού Οικονομικών.
δ) των υπ’αριθ. 8045/8/1 και 8045/8/1-α από 30/03/2020 αποφάσεων Υπουργού και Υφυπουργού Προστασίας του Πολίτη, όπως 
τροποποιήθηκαν και ισχύουν με τις υπ'αριθ. 8045/8/2 και 8045/8/2-α απο 6/12/2024 αποφάσεις του Υπουργού Προστασίας του Πολίτη.
2. Tην υπ' αριθ. 2/114178/ΔΠΓΚ από 16/12/2024 Απόφαση Υφυπουργού Εθν. Οικονομίας και Οικονομικών για τη διάθεση των πιστώσεων του
κρατικού Π/Υ οικ. έτους 2025.
3. Tην υπ’ αριθ. ΓΔΟΥΕΣ/1/2/485 από 03-04-2020 Απόφαση κ. Υπουργού και κ. Υφυπουργού Προστασίας του Πολίτη "Μεταβίβαση
αρμοδιοτήτων Υπουργού και Υφυπουργού Προστασίας του Πολίτη επί θεμάτων Ελληνικής Αστυνομίας σε υφιστάμενα υπηρεσιακά όργανα." 
(Β'
1362), ως τροποποιήθηκε - συμπληρώθηκε και ισχύει.
4. Tην υπ’ αριθ. ΓΔΟYEΣ/4/31 από 03-04-2020 Απόφαση Γ.Δ.Ο.Y.Ε.Σ. (Β' 1461).
5. α)το π.δ. 81/2019 "Σύσταση, συγχώνευση, μετονομασία και κατάργηση Υπουργείων και καθορισμός των αρμοδιοτήτων τους - Μεταφορά
υπηρεσιών και αρμοδιοτήτων μεταξύ Υπουργείων"(Α’ 119).
β) το π.δ. 2/2024 "Διορισμός Υπουργών και Υφυπουργών" (Α’ 2).
γ) την υπ’ αριθ. Υ2 από 09-07-2019 Απόφαση κ. Πρωθυπουργού "Σύσταση θέσεων Αναπληρωτή Υπουργού και Υφυπουργών" (Β' 2901).
6. Για τους εν λόγω αναλυτικούς λογαριασμούς εξόδων (Α.Λ.Ε.), δεν έχουν χορηγηθεί άλλες προεγκρίσεις. 
7. Την αυθημερόν βεβαίωση κ. Προϊσταμένου Γ.Δ.Ο.Υ.Ε.Σ
8. Την υπ’ αριθμ.7394/22/2303508 από 4/11/2022 έγκριση ανάληψης πολυετούς υποχρέωσης.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

 Σας γνωρίζουμε ότι η Υπηρεσία μας, προτίθεται να προβεί σε απ’ ευθείας ανάθεση, για την 
προμήθεια πετρελαίου θέρμανσης  προς κάλυψη αναγκών των Υπηρεσιών μας, για το έτος 2025, 
συνολικού προϋπολογισμού 3.000,00€ συμπ/νου Φ.Π.Α.. Κριτήριο κατακύρωσης είναι η χαμηλότερη 
τιμή με βάση το μεγαλύτερο ποσοστό έκπτωσης (%) επί της εκάστοτε νόμιμα διαμορφούμενης μέσης 
λιανικής τιμής πώλησης εκάστου είδους, όπως αυτή πιστοποιείται από το Υπουργείο Ανάπτυξης και 
Ανταγωνιστικότητας (Παρατηρητήριο Τιμών) στην περιοχή που εδρεύει η προμηθευόμενη Αστυνομική
Υπηρεσία της Διευθύνσεώς μας, για την προμήθεια πετρελαίου θέρμανσης προς κάλυψη αναγκών των 
Υπηρεσιών μας, όπως αναλυτικά αναφέρεται στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α΄ της παρούσας, το οποίο αποτελεί 
αναπόσπαστο μέρος αυτής.
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2. α. ΤΟΠΟΣ - ΧΡΟΝΟΣ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ:
ΤΟΠΟΣ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΩΡΑ

Δ.Α. Αργολίδας, Γραφείο 
Μερικής Διαχείρισης, Ελευθερίας
2 Ναύπλιο

10/01/2025 10.00 π.μ

β. Οι προσφορές που κατατίθενται  μετά την παραπάνω ημερομηνία και ώρα της πρόσκλησης είναι
εκπρόθεσμες και επιστρέφονται από την Υπηρεσία μας.
γ. Η αποσφράγιση των εμπροθέσμως κατατεθησόμενων προσφορών γίνεται δημόσια από Επιτροπή.

3.  Δικαίωμα  συμμετοχής  στο  διαγωνισμό  έχουν:  α.  Φυσικά  ή  νομικά  πρόσωπα.  β.  Ενώσεις  παρόχων  που
υποβάλλουν  κοινή  προσφορά.  γ.  Συνεταιρισμοί.  δ.  Κοινοπραξίες  παρόχων.  Οι  ενώσεις  και  οι  κοινοπραξίες
μπορούν να υποβάλλουν προσφορά, χωρίς να απαιτείται να λάβουν συγκεκριμένη νομική μορφή. Η επιλεγείσα
ένωση ή κοινοπραξία είναι δυνατόν να υποχρεωθεί να περιβληθεί συγκεκριμένη νομική μορφή, εάν της ανατεθεί
η σύμβαση, στο μέτρο που η περιβολή αυτής της νομικής μορφής είναι αναγκαία για την ορθή εκτέλεση της
σύμβασης.

4. Το κριτήριο κατακύρωσης θα είναι το μεγαλύτερο ποσοστό προσφερόμενης έκπτωσης (%)επί της εκάστοτε
νόμιμα  διαμορφούμενης  μέσης  λιανικής  τιμής  πώλησης  εκάστου  είδους,  στην  περιοχή  που  εδρεύει  η
προμηθευόμενη  Αστυνομική  Υπηρεσία,  όπως  αυτή  πιστοποιείται  από  το  Υπουργείο  Ανάπτυξης  και
Ανταγωνιστικότητας (Παρατηρητήριο Τιμών) κατά τον αντίστοιχο μήνα παράδοσης αυτού. Το ποσοστό αυτό
μπορεί να είναι και αρνητικό χωρίς να υπερβαίνει το 5%(αρ.63 Ν.4257/14)
5.  Η  επιλογή  των  αναδόχων  θα  διενεργηθεί  σύμφωνα  με  τις  διατάξεις  της  παρούσας  προκήρυξης  και  τα
επισυναπτόμενα σ’ αυτή παρακάτω Παραρτήματα τα οποία αποτελούν αναπόσπαστο μέρος αυτής.

                                                                                                          Ο  Δ  Ι   Ε  Υ  Θ  Υ  Ν  Τ  Η  Σ
                                                                                                            ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΠΙΠΕΡΗΣ
                                                                                                                      ΤΑΞΙΑΡΧΟΣ
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α΄
ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ

Περιγραφή Προμήθειας:

Η  προμήθεια  περιλαμβάνει  την  προμήθεια  πετρελαίου  θέρμανσης  προς  κάλυψη  αναγκών  των
Υπηρεσιών της Δ.Α.Αργολίδας.

Χρονική Διάρκεια Προμήθειας:

Η προμήθεια αφορά  προμήθεια πετρελαίου θέρμανσης από  την υπογραφή της σύμβασης έως 31-12-
2025.

Προϋπολογισθείσα Δαπάνη:

Τρείς χιλιάδες ευρώ (3.000,00€) με ΦΠΑ.

Προϋπολογισμός Που Βαρύνει & Α.Λ.Ε.:
Τακτικός Προϋπολογισμός, ΕΦ 1057201-1800100, ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ, 
ΑΛΕ 2410302001, Οικ.Έτος 2025 

Σύνολο Κρατήσεων: Για πληρέστερη ενημέρωσή σας, γνωρίζουμε ότι η δαπάνη υπόκειται σε κρατήσεις:
 i) Yπέρ των ασφαλιστικών Ταμείων Προσωπικού ΕΛ.ΑΣ., ως εξής:  
Τ.Ε.Α.Π.Α.Σ.Α. 2,72%, Μ.Τ.Σ. 2,72%,   
ii) Yπέρ της Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων  συνολικού ποσού 0,10 %. 
Η πληρωμή είναι μέσω Γ.Δ.Ο.Υ.Ε.Σ./Δ.Ε.Ε.Π.Δ του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη, στο όνομα του 
δικαιούχου ύστερα από την ποιοτική και ποσοτική παραλαβή των προς προμήθεια ειδών  και αφού 
προσκομισθούν στην Υπηρεσία μας, από τον προμηθευτή τα σχετικά τιμολόγια –δελτία αποστολής.  Οι 
ανωτέρω κρατήσεις βαρύνουν το προμηθευτή.

Φόρος Εισοδήματος:
Κατά την πληρωμή των παρεχομένων υπηρεσιών θα παρακρατείται ο προβλεπόμενος από το άρθρο 64 του Ν.
4172/13  φόρος  εισοδήματος.  (1%  επί  της  καθαρής  αξίας  των  τιμολογίων).  Σημειώνεται  ότι  η  εν  λόγω
παρακράτηση αφορά προκαταβολή φόρου εισοδήματος και συμψηφίζεται κατά την ετήσια φορολογική δήλωση
του προμηθευτή.

Στοιχεία Αναθέτουσας Αρχής

Επωνυμία ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ
ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ

Ταχυδρομική διεύθυνση ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 2

Πόλη ΝΑΥΠΛΙΟ

Ταχυδρομικός Κωδικός 21100

Χώρα ΕΛΛΑΔΑ

Τηλέφωνο 2752098750

Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο adargolidas@ast  y  no  m  ia.gr  

Αρμόδιος για πληροφορίες ΑΝΘ.ΛΥΚΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
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Είδος  Αναθέτουσας  Αρχής
Η Αναθέτουσα Αρχή είναι η Διεύθυνση Αστυνομίας Αργολίδας και ανήκει στο
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ- ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ.

             Στοιχεία ∆ιαδικασίας-Χρηµατοδότηση
Χρηματοδότηση σύμβασης
Φορέας Χρηματοδότησης της παρούσας σύμβασης είναι το Υπουργείου Προστασίας  του
Πολίτη - Ελληνική Αστυνομία/Δ.Α.ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ. Η δαπάνη για την σύμβαση βαρύνει  τους
ΑΛΕ: 2410302001,Ε.Φ.10572011800100.

Προθεσμία παραλαβής προσφορών. 

Καταληκτική ημερομηνία παραλαβής των προσφορών, είναι η 10-01-2025 και ώρα 10:00.

Η διαδικασία αποσφράγισης θα διενεργηθεί στο Γραφείο Μερικής Διαχείρισης Υλικού Χρηματικού 
της ΔΑ Αργολίδας, Ελευθερίας 2-Ναύπλιο.

Οι προσφορές θα υποβάλλονται στην αναθέτουσα αρχή με τους εξής δύο
τρόπους:

(α) µε ιδιόχειρη και αυτοπρόσωπη κατάθεση της προσφοράς στην Διεύθυνση  Αστυνομίας
Αργολίδας ώστε να λάβει αριθμό πρωτοκόλλου. Η   προσφορά   επιδίδεται  στην συνέχεια στην
Επιτροπή Διαγωνισμού κατά την ημέρα και ώρα παραλαβής όπως ορίζεται  ανωτέρω. Προσφορά
που κατατίθεται μετά την ώρα λήξης είναι εκπρόθεσμη, κρίνεται απαράδεκτη  και επιστρέφεται
χωρίς να αποσφραγιστεί.

(β) ταχυδρομικά στη διεύθυνση: Διεύθυνση Αστυνομίας Αργολίδας, Ελευθερίας 2, Ναύπλιο, 21100
(Γραφείο Μερικής Διαχείρισης Χρηματικού Υλικού). Προσφορές, οι οποίες υποβλήθηκαν ή
ταχυδρομήθηκαν έγκαιρα, αλλά δεν έφθασαν  έγκαιρα στην Διεύθυνση Αστυνομίας Αργολίδας,
επιστρέφονται και αυτές στους προσφέροντες, χωρίς να αποσφραγιστούν.

Προσφορές που περιέρχονται στην αναθέτουσα αρχή µε οποιοδήποτε τρόπο πριν την
καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών, δεν αποσφραγίζονται, αλλά παραδίδονται στο
αρμόδιο όργανο (Επιτροπή) προ της εκπνοής της προθεσμίας κατάθεσης, για να αποσφραγισθούν
στη συνέχεια.

Προσφορές που κατατέθηκαν με τους προαναφερθέντες τρόπους εκπρόθεσμα, δεν γίνονται

δεκτές. Οι προσφορές θα υποβληθούν με συμπλήρωση των έντυπων της υπηρεσίας στην Ελληνική

γλώσσα, διαφορετικά θα αποκλείονται.

Παροχή Διευκρινήσεων

Τα σχετικά αιτήματα παροχής διευκρινίσεων υποβάλλονται είτε με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο 
στο adargolidas  @astyno  m  ia.gr   , είτε στο Γραφείο Μερικής Διαχείρισης Υλικού Χρηματικού της 
Διεύθυνσης Αστυνομίας Αργολίδας πριν την καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών 
και απαντώνται πριν την καταληκτική προθεσμία που ορίζεται για την παραλαβή των προσφορών 
(ημέρα του διαγωνισμού).

Γλώσσα

Τα έγγραφα της σύμβασης έχουν  συνταχθεί στην ελληνική. Τυχόν ενστάσεις υποβάλλονται στην
ελληνική γλώσσα.
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Οι προσφορές και τα περιλαμβανόμενα σε αυτές στοιχεία συντάσσονται στην ελληνική γλώσσα
ή συνοδεύονται από επίσημη μετάφρασή τους στην ελληνική γλώσσα.

Τα αποδεικτικά έγγραφα συντάσσονται στην ελληνική γλώσσα ή συνοδεύονται από επίσημη
μετάφρασή τους στην ελληνική γλώσσα. 

Κάθε μορφής επικοινωνία με  την αναθέτουσα αρχή, καθώς και μεταξύ αυτής και του
αναδόχου, θα γίνονται υποχρεωτικά στην ελληνική γλώσσα.

∆ικαίωµα Συμμετοχής - Κριτήρια Ποιοτικής Επιλογής

∆ικαίωµα συμμετοχής
1. Δικαίωμα  συμμετοχής  στη  διαδικασία  σύναψης  της  παρούσας  σύμβασης  έχουν  
φυσικά  ή νομικά πρόσωπα και, σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, 
που είναι εγκατεστημένα σε:

α)  κράτος-μέλος της
Ένωσης,

β)  κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου
(Ε.Ο.Χ.),

γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που   η   υπό   ανάθεση
δημόσια σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές σημειώσεις
του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και

δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου   και   έχουν
συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης
δημοσίων συμβάσεων.

2. Οι ενώσεις οικονομικών φορέων, συμπεριλαμβανομένων και των προσωρινών συμπράξεων,
δεν απαιτείται να περιβληθούν συγκεκριμένη νομική μορφή για την υποβολή προσφοράς. Η Α.Α.
μπορεί  να απαιτήσει από τις ενώσεις οικονομικών φορέων να περιβληθούν συγκεκριμένη νομική
μορφή, εφόσον τους ανατεθεί η σύμβαση.

3. Στις  περιπτώσεις  υποβολής  προσφοράς  από  ένωση  οικονομικών  φορέων,  όλα  τα  μέλη  
της ευθύνονται έναντι της αναθέτουσας αρχής αλληλέγγυα και εις ολόκληρον.

Καταλληλόλητα άσκησης επαγγελµατικής δραστηριότητας
Οι οικονομικοί φορείς που συμμετέχουν στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης
απαιτείται  να ασκούν εμπορική ή βιομηχανική ή βιοτεχνική δραστηριότητα συναφή με το
αντικείμενο της προμήθειας. 

Οι οικονομικοί φορείς συντάσσουν την τεχνική και οικονομική τους προσφορά σύμφωνα με  τα
παραρτήματα της παρούσας.

Η αναθέτουσα αρχή μπορεί να ζητεί από προσφέροντες και υποψήφιους οποιαδήποτε
διευκρίνιση ή πληροφορία, σε οποιοδήποτε χρονικό σημείο κατά την διάρκεια της διαδικασίας.

Αποσφράγιση προσφορών

Η αποσφράγιση των προσφορών γίνεται  δηµόσια,  από  το  αρµόδιο  συλλογικό  όργανο, παρουσία
των προσφερόντων/συμμετεχόντων ή των νοµίµως εξουσιοδοτημένων εκπροσώπων τους, οι οποίοι
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λαμβάνουν γνώση των λοιπών συμμετεχόντων στη διαδικασία και των στοιχείων που
υποβλήθηκαν από αυτούς .

Η υποβολή μόνο μίας προσφοράς δεν αποτελεί κώλυμα για τη συνέχιση της διαδικασίας του 
διαγωνισμού και την ανάθεση της σύμβασης.

Η αναθέτουσα αρχή μπορεί να καλέσει τους οικονομικούς φορείς να   συμπληρώσουν   ή   να
διευκρινίσουν τα έγγραφα ή δικαιολογητικά που έχουν υποβληθεί. 

Παραλαβή υλικών - Χρόνος και τρόπος παραλαβής υλικών

Ο προμηθευτής υποχρεούται να παραδίδει τις ποσότητες καυσίμων στον τόπο και κατά το χρόνο που
η αναθέτουσα αρχή του υποδείξει σύμφωνα με τις ανάγκες της. Υποχρεούται δε, η  μεταφορά  του
καυσίμου  να  γίνεται  με  ιδία  μεταφορικά  μέσα  και  με  δική  του  οικονομική
επιβάρυνση. 
H παραλαβή των καυσίμων γίνεται από επιτροπή  παραλαβής
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 Οι προσφορές δεν πρέπει να έχουν ξέσματα, σβησίματα, προσθήκες, διορθώσεις. Εάν υπάρχει στην
προσφορά  οποιαδήποτε  προσθήκη  ή  διόρθωση,  αυτή  πρέπει  να  είναι  καθαρογραμμένη  και
μονογραμμένη  από  τον  προσφέροντα,  το  δε  αρμόδιο  όργανο  παραλαβής  και  αποσφράγισης  των
προσφορών, κατά τον έλεγχο, μονογράφει και σφραγίζει τη τυχόν διόρθωση ή προσθήκη. Η προσφορά
απορρίπτεται,  όταν  υπάρχουν  σ’  αυτή  διορθώσεις  που την  καθιστούν  ασαφή,  κατά την κρίση του
οργάνου αξιολόγησης των προσφορών. Ο χρόνος πρόσβασης των συμμετεχόντων στις προσφορές που
θα υποβληθούν, ορίζεται  σε τρεις (3) εργάσιμες ημέρες από την επομένη της ημερομηνίας λήξης της
κατάθεσης των προσφορών. 
Μετά την κατάθεση της προσφοράς, επί νομίμως υποβληθέντων δικαιολογητικών οι διαγωνιζόμενοι
παρέχουν διευκρινήσεις μόνο όταν αυτές ζητούνται από αρμόδιο όργανο είτε κατά την ενώπιον του
διαδικασία,  είτε  κατόπιν  εγγράφου της  Υπηρεσίας,  μετά  τη  σχετική  γνωμοδότηση του συλλογικού
οργάνου.
Από τις  διευκρινήσεις,  οι  οποίες  παρέχονται  σύμφωνα με  τα παραπάνω,  λαμβάνονται  υπόψη μόνο
εκείνες που αναφέρονται στα σημεία για τα οποία υποβλήθηκε σχετικό αίτημα από το αρμόδιο όργανο.
 Γίνονται  δεκτές  προσφορές  μόνο για την προμήθεια υγρών καυσίμων της παρούσας πρόσκλησης,
άλλως οι προσφορές θα απορρίπτονται ως απαράδεκτες.
 Η Υπηρεσία  δεν  έχει  καμία  αστική  ή  ποινική  ευθύνη  για  κάθε  αξίωση  εκ  μέρους  οποιουδήποτε
μισθωτού του αναδόχου και η υποχρέωσή της εξαντλείται  πλήρως  με την καταβολή της  αμοιβής  του
ανάδοχου.
 Απαγορεύεται η εκχώρηση σε άλλο πρόσωπο των εκ της συμβάσεως απορρεουσών υποχρεώσεων του
αναδόχου  καθώς  και  η  εκχώρηση  των  απαιτήσεών  του  σε  οποιοδήποτε  τρίτο  Φυσικό  ή  Νομικό
πρόσωπο.
 Ο  ανάδοχος  υποχρεούται  να  τηρεί  τις  υποχρεώσεις  στους  τομείς  του  περιβαλλοντικού,
κοινωνικοασφαλιστικού  και  εργατικού  δικαίου,  που έχουν  θεσπιστεί  με  το  δίκαιο  της  Ένωσης,  το
εθνικό δίκαιο,  συλλογικές συμβάσεις  ή διεθνείς  διατάξεις  περιβαλλοντικού,  κοινωνικοασφαλιστικού
και εργατικού δικαίου. 
 Η Υπηρεσία δεν δεσμεύεται για την τελική ανάθεση των προς προμήθεια ειδών και δικαιούται να της
αναθέσει ή όχι,  να ματαιώσει,  να αναβάλει ή να επαναλάβει τη σχετική διαδικασία,  χωρίς ουδεμία
υποχρέωση για καταβολή αμοιβής ή αποζημίωσης εξ αυτού του έργου στους συμμετέχοντες.
 Οι συμμετέχοντες στον διαγωνισμό δεν δικαιούνται αποζημίωσης για δαπάνες σχετικές με τη σύνταξη
και υποβολή των στοιχείων που αναφέρονται στην παρούσα.
 Όσα  από  τα  δικαιολογητικά  και  λοιπά  έγγραφα  της  προσφοράς,  είναι  ξενόγλωσσα  θα  πρέπει
απαραιτήτως να συνοδεύονται από επίσημη μετάφραση στην ελληνική γλώσσα.
 Σε  κάθε  περίπτωση  το  ελληνικό  κείμενο  θεωρείται  κύριο  και  υπερισχύει  κάθε  αντίστοιχου
ξενόγλωσσου κειμένου.
 Οι παραλήπτες της προκήρυξης υποχρεούνται εντός δύο (2) εργάσιμων ημερών από την παραλαβή της,
να  την ελέγξουν  από άποψη πληρότητας  και  εφόσον διαπιστώσουν οποιαδήποτε  παράλειψη να  το
γνωρίσουν, εγγράφως στην Υπηρεσία διενέργειας του διαγωνισμού. Ενστάσεις κατά της νομιμότητας
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του διαγωνισμού με το αιτιολογικό της μη πληρότητας του παραληφθέντος αντιγράφου της διακήρυξης,
θα απορρίπτονται ως απαράδεκτες.
 Η συμμετοχή στο διαγωνισμό γίνεται με ευθύνη του ενδιαφερομένου, ο οποίος εξ αυτού και μόνο του
λόγου δεν αντλεί δικαίωμα αποζημίωσης.
 Κανένας  από  τους  συμμετέχοντες  στον  διαγωνισμό  δεν  μπορεί  σε  οποιαδήποτε  περίπτωση  να
επικαλεστεί  προφορικές  απαντήσεις  –  πληροφορίες  εκ  μέρους  της  Υπηρεσίας  διενέργειας  του
διαγωνισμού ή άλλης Υπηρεσίας του Αρχηγείου Ελληνικής Αστυνομίας
 Κάθε  οικονομικός  φορέας  μπορεί  να  υποβάλει  μόνο  μία  οικονομική   προσφορά.  Δεν  επιτρέπεται  η
υποβολή εναλλακτικών προσφορών. Δεν επιτρέπεται η υποβολή  αντιπροσφορών.
 Εφόσον οι υποψήφιοι συμμετέχουν στους διαγωνισμούς με αντιπρόσωπο τους, υποβάλλουν μαζί με
την προσφορά παραστατικό εκπροσώπησης .
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ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

ΠΡΟΣ: ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ  ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ

ΤΕΧΝΙΚΗ  ΠΡΟΣΦΟΡΑ

της υπ’ αριθμό …………………….. από ……………………….
πρόσκληση της Διεύθυνσης Αστυνομίας Αργολίδας

                                               ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΟΣ

Α/Α Περιγραφή Απαίτησης
Απαιτούμενη

Απάντηση
Απάντηση

Προσφοράς

Πλήρης συμμόρφωση των  προσφερόμενων καυσίμων σύμφωνα με 
την ισχύουσα Νομοθεσία

 
ΝΑΙ

Πλήρης και ανεπιφύλακτη αποδοχή των όρων της υπ’ αριθ.
…………………………………………………………………πρόσκλησης
της Δ.Α Αργολίδας

ΝΑΙ

Ο ΠΡΟΣΦΕΡΩΝ

ΟΝΟΜΑΣΙΑ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

Α.Φ.Μ. ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ

ΑΡΜΟΔΙΑ Δ.Ο.Υ.

ΤΗΛΕΦΩΝΟ

               EMAIL
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ΠΡΟΤΥΠΟ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΕΠΙ ΤΟΥ ΣΦΡΑΓΙΣΜΕΝΟΥ ΦΑΚΕΛΟΥ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

(Υποχρεωτική εγγραφή ως κάτωθι)

ΠΡΟΣ ΤΗΝ Δ.Α.ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ
ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΤΟΥ ……………………
(αναγράφονται τα στοιχεία του προσφέροντος δηλαδή : επωνυμία του νομικού προσώπου και σε 
περίπτωση ένωσης τις επωνυμίες των οικονομικών φορέων που την αποτελούν, καθώς και τα
απαραίτητα στοιχεία επικοινωνίας (ταχ. διεύθυνση, αριθμό τηλεφώνου, e‐mail)]

«Προμήθεια πετρελαίου θέρμανσης για τις ανάγκες κάλυψης Υπηρεσιών της ΔΑ Αργολίδας, 
έτους 2025 στον φορέα 1057-201-1800100 

Αναθέτουσα  Αρχή:  Διεύθυνση  Αστυνομίας  Αργολίδας

Με      τ      η  ν     π  ρ  ο      σ  φ  ο  ρ  ά     υ  πο  β  άλ  λ  ο      νται     τα     α  κ  ό  λ  ο  υ  θα:  
-ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑ
- ΠΟΙΝΙΚΟ ΜΗΤΡΩΟ
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ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

ΠΡΟΣ: ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ  ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ

Ο  Ι  Κ  Ο  Ν  Ο  Μ  Ι  ΚΗ   Π  Ρ  ΟΣΦ  Ο  Ρ  Α  

της υπ’ αριθμό …………………….. από ………………………. πρόσκλησης
της Διεύθυνσης Αστυνομίας

Αργολίδας

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΟΣ
ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ

Α.Φ.Μ. ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ

ΑΡΜΟΔΙΑ Δ.Ο.Υ.

ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

EMAIL

ΓΙΑ ΤΑ ΕΙΔΗ

Της υπ’αριθμ…………………………………..από …………………………
πρόσκλησης της Δ.Α Αργολίδας 

Α/Α ΕΙΔΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΗ ΤΙΜΗ
ΕΚΠΤΩΣΗΣ ΕΠΙ  της %

1 Προμήθεια πετρελαίου θέρμανσης
για την κάλυψη αναγκών των
υπηρεσιών της ΔΑ Αργολίδας

                                                                                                                                           
                                                                                                                   Ημερομηνία…………………..
                                                                                                                                     Ο προσφέρων
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